



*Комитет Государственной Думы
по вопросам семьи, женщин и детей*

*Директору
Российской государственной детской библиотеки,
заслуженному работнику культуры Российской Федерации
М.А.ВЕДЕНИЯПИНОЙ*

Уважаемая Мария Александровна!

Комитет Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей благодарит Вас за приглашение принять участие 12 февраля 2020 года в видеоконференции «Вместе за семейный Интернет: роль и возможности библиотек» в рамках Недели безопасного Рунета.

В век информационного общества все большие коммуникаций и видов деятельности человека переходят в виртуальное пространство. Несомненно, необходимо воспитывать в детях гигиену виртуальной среды, компьютерную грамотность, информирование о рисках в сети, нарушениях требований безопасности, возможных последствиях и ответственности.

Отмечаем Ваш практический вклад в развитие безопасности и дружелюбности интернета для родителей, детей и подростков.

Уверены, что деятельность по информированию безопасного и полезного контента найдет благодарный отклик у пользователей сети.

Надеемся, что Ваши начинания будут успешно продолжены и приумножены.

Желааем Вам успехов в реализации добрых и нужных инициатив!

Председатель комитета

С уважением

Т.В. Плетнева

г. Москва
2020 год